
社会福祉法人相模原市社会福祉協議会 令和５年度第５回評議員会 議事録（要旨） 

日  時 令和６年３月２５日（月曜日） 午後１時３０分から午後３時３０分まで 

場  所 あじさい会館６階 展示室 

報告事項 

議案第５号  社会福祉法人相模原市社会福祉協議会定款の変更について 

議案第６号  社会福祉法人相模原市社会福祉協議会事務局の組織及び職制に関 

する規程の一部を改正する規程について 

議案第７号  社会福祉法人相模原市社会福祉協議会事務専決規程の一部を改訂 

する規程について 

議案第８号  社会福祉法人相模原市社会福祉協議会公印規程の一部を改正する 

規程にいて 

議案第９号  社会福祉法人相模原市社会福祉協議会経理規程の一部を改正する 

規程ついて 

議案第１０号 社会福祉法人相模原市社会福祉協議会ボランティアセンター設置 

管理規程の全部を改正する規程について 

議案第１１号 社会福祉法人相模原市社会福祉協議会役員等の報酬及び費用弁償 

に関する規程の一部を改正する規程について 

議案第１２号 社会福祉法人相模原市社会福祉協議会非常勤職員等就業規程の一 

部を改正する規程について 

議案第１３号 第１０次相模原市地域福祉活動計画の策定について 

議案第１４号 令和６年度社会福祉法人相模原市社会福祉協議会事業計画及び予 

算について 

議案第１５号 生活資金一時貸付の償還免除について 

議案第１６号 社会福祉法人相模原市社会福祉協議会生活資金一時貸付規程の一 

部を改正する規程について 

報告第１２号 会長及び常務理事の職務の執行状況について 

 

議 事 要 旨 

議案第１３号 第１０次相模原市地域福祉活動計画の策定について 

（質問）重層的支援体制について研修を受けた。民生委員・児童委員として現場での対応に

困ったとき、頼りになるのは地域包括支援センターである。高齢者支援センターか

ら包括支援センターと名称も変わり、若年層も含めてあらゆる階層の課題の相談に

のる存在という位置づけだと思うが、今回の計画に記載がない。他機関協働の具体

例を入れてほしかった。 

（質問）高齢者の親と精神障がいを持つ子など、複合的な相談は地域で増えている。対応に

苦慮する場合の相談先や、他機関協働の事例などを知りたい。 

（回答）「地域包括支援センター」という文言は計画にあまり出てこないと思うが、「専門機

関」という部分に含まれているととらえていただきたい。実際、市社協の業務の中

でも包括支援センターとのかかわりは密接になっているため、これまで同様、連携

を図っていく。また、精神障害者は増加しており、本人にその認識がないなか地域

で生活している人も増えている。行政、地域、専門機関と連携しながら対応してい

くことの重要性は認識している。そういった事例の共有を行っていく。 

 

 


